
 
 

 
 

 

 

ΕΚΔΟΣΗ EMEA (ΕΥΡΩΠΗ, ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ, ΑΦΡΙΚΗ) - Περιγραφή υπηρεσίας: Dell Backup and Recovery Cloud Storage 

 
Όροι και προϋποθέσεις. Η Dell βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να παρέχει την υπηρεσία Dell Backup and Recovery Cloud Storage 
(η «Υπηρεσία» ή οι «Υπηρεσίες») σύμφωνα με την παρούσα Περιγραφή υπηρεσιών και τους Όρους λιανικών πωλήσεων της Dell 

που αναρτώνται στη διεύθυνση http://www.dellbackupandrecovery.com/DellTermsofSale.html. Τα συμβαλλόμενα μέρη 
αναγνωρίζουν ότι έχουν διαβάσει τους εν λόγω όρους στο Internet και συμφωνούν ότι δεσμεύονται να τους τηρούν. Η Dell δύναται 
να παρέχει στους πελάτες Υπηρεσίες μέσω δωρεάν δοκιμαστικών εκδόσεων, μηνιαίων συνδρομών, ετήσιων συνδρομών ή και 
διαφόρων προσφορών. Εσείς (ο «Πελάτης») αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι η(οι) Υπηρεσία(ες) που περιγράφονται στη συνέχεια 
παρέχεται(ονται) με βάση την εκ μέρους σας αποδοχή των όρων και των προϋποθέσεων της παρούσας Συμφωνίας.  
 
 
Υπηρεσία. Η Υπηρεσία σάς παρέχει τη δυνατότητα να δημιουργήσετε αντίγραφα ασφαλείας και να αποκαταστήσετε δεδομένα, 

φωτογραφίες, βίντεο, μουσική και άλλα ψηφιακά αρχεία (συνοπτικά, το «Περιεχόμενο») μέσω του Internet για έναν (1) 

υπολογιστή ανά συνδρομή. Η δημιουργία αντιγράφων ασφαλείας για το Περιεχόμενο που έχετε ορίσει πραγματοποιείται μέσω της 

σύνδεσής σας στο Internet κατά τον χρόνο και με τη συχνότητα που καθορίζετε εσείς. Πρέπει να διαθέτετε και να έχετε αγοράσει 

όλον τον εξοπλισμό υπολογιστή και όλες τις υπηρεσίες που απαιτούνται για χρήση της Υπηρεσίας, συμπεριλαμβανομένης της 

πρόσβασης στο Internet. Η Dell καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να σας παρέχει αδιάλειπτη πρόσβαση στην Υπηρεσία.  

Η Dell θα καταβάλλει κάθε εμπορικώς δυνατή προσπάθεια για να καταστήσει την Υπηρεσία διαθέσιμη 24 ώρες την ημέρα, επτά 

ημέρες την εβδομάδα. Ωστόσο, θα υπάρξουν περιπτώσεις που η παροχή της Υπηρεσίας θα διακόπτεται για λόγους συντήρησης, 

αναβαθμίσεων, έκτακτων επιδιορθώσεων ή εξαιτίας βλάβης στον τηλεπικοινωνιακό εξοπλισμό ή τις υπηρεσίες που δεν εμπίπτουν 

στον έλεγχο της Dell. Η Dell θα προχωρήσει σε κάθε δυνατή ενέργεια προκειμένου να ελαχιστοποιήσει αυτές τις διακοπές. 

 

Η Υπηρεσία προσφέρει στους Πελάτες τη δυνατότητα δημιουργίας αντιγράφων ασφαλείας των προσωπικών αρχείων σε επίπεδο 

τελικού καταναλωτή με τη χρήση online αποθηκευτικού χώρου (cloud) (ανάλογα με την προσφορά που έχει επιλέξει ο Πελάτης).  

Η Υπηρεσία έχει σχεδιαστεί και προορίζεται για την παροχή ενός δευτερεύοντος χώρου δημιουργίας αντιγράφων ασφαλείας για τα 

αρχεία που κανονικά αποθηκεύονται στον(στους) προσωπικό(ούς) υπολογιστή(ές) του καταναλωτή. ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗΣ Ή ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΣΚΛΗΡΟΥ ΔΙΣΚΟΥ ΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ. ΣΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ONLINE ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΤΗΡΗΣΗ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΑΡΧΕΙΑ ΠΟΥ ΠΡΩΤΕΥΟΝΤΩΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΚΑΝΟΝΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΟΝΤΑΙ ΣΤΗ 

ΣΥΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ. Η ΕΥΘΥΝΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΥΘΕΝΤΙΚΩΝ ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΓΙΑ 

ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΒΑΡΑΙΝΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΤΟΝ ΠΕΛΑΤΗ. 

ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΑΣ, ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΤΕ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΗΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΣ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΔΙΚΑΙΟΥΣΤΕ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΗΣ 

ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΕΤΟΣ ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΑΥΤΟ ΥΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΛΛΑΓΗΣ ΓΝΩΜΗΣ. ΟΤΑΝ ΕΚΠΝΕΥΣΕΙ Η ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ 

ΕΧΕΙ ΠΡΟΠΛΗΡΩΘΕΙ Η ΣΥΝΔΡΟΜΗ, Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΘΑ ΤΕΡΜΑΤΙΣΤΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΘΑ ΔΙΑΓΡΑΦΕΙ 

ΟΡΙΣΤΙΚΑ. Η DELL ΚΑΙ ΟΙ ΤΡΙΤΟΙ ΠΑΡΟΧΟΙ Η ΑΝΑΔΟΧΟΙ ΑΥΤΗΣ ΔΕΝ ΦΕΡΟΥΝ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ ΕΝΑΝΤΙ ΤΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ Η ΛΟΙΠΩΝ 

ΤΡΙΤΩΝ ΜΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΩΛΕΙΑ Η ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ Η ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ Η ΟΠΟΙΑ ΑΠΟΔΙΔΕΤΑΙ 

ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Η ΑΛΛΟΥ. 

Όροι συνδρομής: 

Αυτόματη ανανέωση. Εάν η συνδρομή που έχετε πραγματοποιήσει προβλέπει αυτόματη ανανέωση και αυτόματες καταβολές, 

συνιστάται να ανατρέξετε στην ενότητα «Confirmation of Subscription Terms» (Επιβεβαίωση όρων συνδρομής) του ηλεκτρονικού 

μηνύματος επιβεβαίωσης του Cloud Storage που εστάλη από τη διεύθυνση cs@cleverbridge.com σχετικά με τους όρους της 

αυτόματης ανανέωσης και χρέωσης που ισχύουν στην περίπτωσή σας. Μετά την πάροδο της ελάχιστης περιόδου δέσμευσης 

(εάν υπάρχει), μπορείτε να ακυρώσετε τη συνδρομή σας ανά πάσα στιγμή χωρίς επιβάρυνση. Η συνδρομή και οι αυτόματες 

καταβολές θα συνεχίζονται μέχρι να προβείτε σε ακύρωση. Ανατρέξετε στην ενότητα «Confirmation of Subscription Terms» 

(Επιβεβαίωση όρων συνδρομής) του ηλεκτρονικού μηνύματος επιβεβαίωσης του Cloud Storage που εστάλη από τη διεύθυνση 

cs@cleverbridge.com εάν δεν γνωρίζετε με βεβαιότητα κατά πόσο ισχύουν για την περίπτωσή σας η αυτόματη ανανέωση και οι 

αυτόματες καταβολές. 
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Ακυρώσεις. Για να προβείτε σε ακύρωση, μπορείτε να ανοίξετε την εφαρμογή «Dell Backup and Recovery» (Δημιουργία 

αντιγράφων ασφαλείας και αποκατάσταση της Dell) στη συσκευή σας, να κάνετε κλικ στην επιλογή «Manage Backups» (Διαχείριση 

δημιουργίας αντιγράφων), έπειτα στο «Cloud Backup» (Δημιουργία αντιγράφων cloud) και να επιλέξετε την εντολή «Cancel 

Account» (Ακύρωση λογαριασμού). Επίσης, μπορείτε να ακυρώσετε τον λογαριασμό σας κάνοντας κλικ στον σύνδεσμο «Cancel 

your subscription» (Ακύρωση της συνδρομής σας) στην ενότητα «Subscription Cancellation» (Ακύρωση συνδρομής) που 

περιλαμβάνεται στο μήνυμα επιβεβαίωσης του Cloud Storage. ΟΛΑ ΟΣΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ ΣΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

ΣΑΣ ΩΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, 

ΓΙΑ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ, ΑΝΑΤΡΕΞΤΕ ΣΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΠΩΛΗΣΗΣ. 

Τα στοιχεία του λογαριασμού σας. Η περίοδος προπληρωμένης συνδρομής για την Υπηρεσία ξεκινά με την αγορά της συνδρομής 

σας, ανεξαρτήτως εάν ή πότε θα ενεργοποιήσετε ή θα αρχίσετε να χρησιμοποιείτε τον λογαριασμό σας ή, εάν υπάρχει, με τη λήξη 

της δωρεάν δοκιμαστικής συνδρομής, εφόσον δεν προβείτε σε ακύρωση όσο χρησιμοποιείτε τη δωρεάν δοκιμαστική έκδοση. 

Η περίοδος οποιασδήποτε δωρεάν δοκιμαστικής συνδρομής στην Υπηρεσία ξεκινά με την ενεργοποίηση του λογαριασμού σας. 

Εάν  δεν λήξει ο λογαριασμός σας νωρίτερα σύμφωνα με την παρούσα Συμφωνία, η δωρεάν δοκιμαστική συνδρομή σας λήγει με 

την πάροδο του διαστήματος ισχύος της δωρεάν συνδρομής. Μόλις ακυρώσετε την Υπηρεσία σας, παύετε να έχετε πρόσβαση στον 

λογαριασμό σας. Όταν εγγράφεστε στην Υπηρεσία, συμφωνείτε να παρέχετε τα ακριβή προσωπικά σας στοιχεία και να 

επικαιροποιείτε τα στοιχεία αυτά. Κατά την εγγραφή, επιλέγετε ένα όνομα χρήστη και έναν κωδικό που θα χρειαστείτε για την 

αποκατάσταση ή την κοινή χρήση του Περιεχομένου σας. Η Dell δύναται να χρησιμοποιήσει ένα αντίγραφο ασφαλείας του κωδικού 

σας αποκλειστικά και μόνο για να καταστεί δυνατή η αποκατάσταση ή κοινή χρήση του Περιεχομένου σας (κατά την κοινοποίηση 

των Στοιχείων λογαριασμού σας στη Dell). Η Dell δεν θα χρησιμοποιήσει για άλλο σκοπό ούτε θα γνωστοποιήσει τον κωδικό 

ασφαλείας σας, παρά μόνο εάν αυτό υπαγορεύεται από τη νομοθεσία. Φυλάξτε και διατηρήστε μυστικό τον κωδικό σας. Χωρίς 

αυτόν δεν είναι δυνατή η αποκατάσταση ή κοινή χρήση του Περιεχομένου σας. Είναι δική σας ευθύνη να διατηρείτε την 

εμπιστευτικότητα του ονόματος χρήστη και του κωδικού σας (τα «Στοιχεία λογαριασμού» σας). Η ευθύνη για τυχόν χρήση της 

Υπηρεσίας μέσω των στοιχείων του λογαριασμού σας βαραίνει εσάς. Όταν κάνετε κοινή χρήση του περιεχομένου σας, το 

περιεχόμενο αυτό δεν είναι κρυπτογραφημένο. Δέχεστε να ειδοποιήσετε αμέσως τη Dell σε περίπτωση μη εξουσιοδοτημένης 

χρήσης των Στοιχείων λογαριασμού σας ή σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση που έχει διαπραχθεί παραβίαση της ασφάλειας  

ή υπάρχει σχετική υποψία. 

Λογισμικό. Η Υπηρεσία περιλαμβάνει την εγκατάσταση του λογισμικού (το «Λογισμικό της Υπηρεσίας») στον(στους) 
Υποστηριζόμενο(ους) Προσωπικό(ούς) Υπολογιστή(ές) (όπως ορίζεται παρακάτω) που καθιστά δυνατή την παροχή της Υπηρεσίας. 
Το Λογισμικό της Υπηρεσίας και η Υπηρεσία προστατεύονται από τη νομοθεσία περί πνευματικών δικαιωμάτων, διπλωμάτων 
ευρεσιτεχνίας και άλλους νόμους περί πνευματικής ιδιοκτησίας και είναι εμπιστευτικό και ανήκει αποκλειστικά στη Dell ή και τους 
τρίτους παρόχους ή αναδόχους αυτής. Όλα τα δικαιώματα, ο τίτλος και τα οφέλη από και ως προς το Λογισμικό της Υπηρεσίας και 
οι Υπηρεσίες είναι και θα παραμείνουν κατοχυρωμένα στη Dell ή και τους τρίτους παρόχους ή αναδόχους αυτής. Ο Πελάτης έχει 
λάβει άδεια χρήσης του Λογισμικού, το Λογισμικό δεν έχει πωληθεί στον Πελάτη. 
 
ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΠΟ ΕΣΑΣ: Είστε αποκλειστικά υπεύθυνος για το σύνολο του Περιεχομένου και των Στοιχείων 
λογαριασμού που μεταφέρετε, αποθηκεύετε, προβάλλετε, αποκαθιστάτε και μοιράζεστε μέσω της Υπηρεσίας προς και από τον 
λογαριασμό σας. Αποδέχεστε ότι η χρήση της Υπηρεσίας συμμορφώνεται πλήρως με όλους τους νόμους, τους κανονισμούς και τις 
ρυθμίσεις που βρίσκονται σε ισχύ και ότι θα συμμορφώνεται επίσης με όλες τις ρυθμίσεις, τις πολιτικές και τις διαδικασίες των 
δικτύων μέσω των οποίων αποκτάτε πρόσβαση και χρησιμοποιείτε την Υπηρεσία. Με την επιφύλαξη του γενικού εννοιολογικού 
χαρακτήρα των εν λόγω απαιτήσεων, συμφωνείτε ότι δεν θα χρησιμοποιήσετε την Υπηρεσία για:  

 Τη μετάδοση, την αποθήκευση, την προβολή, την αποκατάσταση ή την κοινή χρήση Περιεχομένου το οποίο: (i) περιέχει 

παράνομο υλικό, (ii) είναι ενοχλητικό, συκοφαντικό, δυσφημιστικό, υβριστικό, απειλητικό, επιβλαβές, πορνογραφικό, 

άσεμνο ή με οποιονδήποτε τρόπο ζημιογόνο ή προσβλητικό, (iii) ενθαρρύνει συμπεριφορές που θα μπορούσαν να 

συνιστούν ποινικό αδίκημα, να συνεπάγονται ποινικές ευθύνες ή να αποτελέσουν με οποιονδήποτε τρόπο παραβίαση της 

νομοθεσίας, (iv) ενθαρρύνει, προωθεί ή εκφράζει ρατσισμό, μίσος, μισαλλοδοξία ή βία ή (v) περιέχει τυχόν ιούς, 

σκουλήκια, δούρειους ίππους ή άλλους κώδικες, αρχεία ή προγράμματα που αποσκοπούν στη διατάραξη, την 

καταστροφή ή τον περιορισμό της λειτουργικότητας οποιουδήποτε λογισμικού ή υλικού ηλεκτρονικού υπολογιστή  

ή τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού που σχετίζεται με την Υπηρεσία,  

 Τη μετάδοση, την αποθήκευση, την προβολή, την αποκατάσταση ή την κοινή χρήση Περιεχομένου εάν μια τέτοια ενέργεια 

θα συνιστούσε παραβίαση οποιασδήποτε ισχύουσας πολιτικής προσωπικών δεδομένων ή εν ισχύ νόμων, κανονισμών  

ή νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων.  

 Το σχεδιασμό ή τη διεξαγωγή οποιασδήποτε παράνομης δραστηριότητας,  



 
 

 
 

 

 

 Την παραβίαση των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας ή άλλων δικαιωμάτων τρίτου μέρους συμπεριλαμβανομένων, 

μεταξύ άλλων, των πνευματικών δικαιωμάτων έναντι μουσικής, βίντεο, εικόνων, βιβλίων ή άλλων έργων οποιουδήποτε 

φυσικού προσώπου,  

 Την παραβίαση τυχόν δέσμευσης εχεμύθειας που έχετε αναλάβει προς οποιονδήποτε,  

 Την προσπέλαση ή την απόπειρα προσπέλασης λογαριασμού για τον οποίο δεν έχετε εξουσιοδότηση πρόσβασης,  

 Την πώληση του Περιεχομένου σε άλλους, τη χρέωση οποιουδήποτε έναντι της απόκτησης πρόσβασης στον Λογαριασμό 

σας ή άλλη χρήση, την πώληση ή κοινή χρήση της Υπηρεσίας για οποιονδήποτε εμπορικό σκοπό,  

 Την προσπάθεια αναζήτησης, ανίχνευσης ή ελέγχου των αδυναμιών των Υπηρεσιών ή κάποιου συστήματος, λογαριασμού 

ή δικτύου της Dell ή οποιουδήποτε παρόχου της Dell, ή 

 Αναγνωρίζετε ότι οι νόμοι περί εξαγωγών στις ΗΠΑ και άλλες χώρες δύνανται να έχουν εφαρμογή στη μεταφορά της 

τεχνολογίας και του λογισμικού μέσω της Υπηρεσίας. Εγγυάστε ότι κάθε λογισμικό που μεταφέρετε και αποθηκεύετε μέσω 

της Υπηρεσίας δεν περιέχει κρυπτογράφηση, ή στην περίπτωση που περιέχει κρυπτογράφηση, το εν λόγω λογισμικό έχει 

λάβει έγκριση εξαγωγής χωρίς άδεια. Επιπλέον εγγυάστε ότι οποιαδήποτε τεχνολογία μεταφέρετε και αποθηκεύετε έχει 

εγκριθεί για εξαγωγή χωρίς άδεια. Παρά τα ανωτέρω, φέρετε την αποκλειστική ευθύνη της εξασφάλισης τυχόν ειδικών 

αδειών που σχετίζονται με την εξαγωγή της τεχνολογίας ή και του λογισμικού εφόσον απαιτείται άδεια. 

Επιπλέον συμφωνείτε ότι:  

 Δεν θα δημιουργήσετε συνδέσμους σε ιστοσελίδα, σε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή αλλού, οι οποίοι θα οδηγούν 

απευθείας σε οποιοδήποτε τμήμα του Λογαριασμού σας, ή  

 Δεν θα εμπλακείτε ή δεν θα επιχειρήσετε να εμπλακείτε με τους διακομιστές ή τα δίκτυα που σχετίζονται με την Υπηρεσία. 

Επιθεώρηση του Περιεχομένου σας. Η Dell δεν ελέγχει το Περιεχόμενο του λογαριασμού κανενός πελάτη και δεν έχει καμία υποχρέωση 
να παρακολουθεί ή να αναθεωρεί το Περιεχόμενο για κανέναν λόγο. Παρά τα ανωτέρω, εάν η Dell ή και οι τρίτοι πάροχοι ή ανάδοχοι 
αυτής διατηρούν βάσιμες υποψίες ότι ένας Λογαριασμός χρησιμοποιήθηκε για την αποθήκευση ή τη διανομή Περιεχομένου που 
παραβιάζει τους όρους και τις προϋποθέσεις της Dell ή της ισχύουσας νομοθεσίας, η Dell διατηρεί το δικαίωμα, σύμφωνα με την 
ισχύουσα νομοθεσία, να κλείσει τον λογαριασμό σας, να διαγράψει το Περιεχόμενό σας ή και, εφόσον απαιτείται, να ειδοποιήσει τις 
αρμόδιες αρχές χωρίς προηγούμενη ενημέρωσή σας. ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΑΣ ΥΠΟΚΕΙΤΑΙ ΣΕ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ Η ΑΛΛΟΥΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΑΣ, ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΣΕ ΕΣΑΣ Η ΤΗ DELL Η ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΤΡΙΤΟΥΣ 
ΠΑΡΟΧΟΥΣ Ή ΑΝΑΔΟΧΟΥΣ ΤΗΣ DELL ΕΝΤΑΛΜΑΤΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΚΛΗΤΕΥΣΗΣ Η ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΑΛΛΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ Ή ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΠΟΥ Η DELL Η ΚΑΙ ΟΙ ΤΡΙΤΟΙ ΠΑΡΟΧΟΙ Ή ΑΝΑΔΟΧΟΙ ΤΗΣ DELL ΔΙΑΤΗΡΟΥΝ ΒΑΣΙΜΕΣ ΥΠΟΨΙΕΣ ΟΤΙ ΕΧΕΙ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΤΩΝ ΕΝ 
ΛΟΓΩ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ. Εάν δεν υπαγορεύεται διαφορετικά από τη νομοθεσία, δεν μπορείτε να απαιτήσετε από τη Dell να σας 
ειδοποιήσει σε περίπτωση ανάλογης γνωστοποίησης. ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΕΤΕ ΤΗ DELL Η ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΤΡΙΤΟΥΣ ΠΑΡΟΧΟΥΣ Ή 
ΑΝΑΔΟΧΟΥΣ ΤΗΣ DELL ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙΤΕ (ΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ) ΑΠΟ ΤΥΧΟΝ ΑΞΙΩΣΕΙΣ ΠΟΥ 
ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΕΝΑΝΤΙ ΤΗΣ DELL ΚΑΙ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΠΟΡΡΕΟΥΝ ΑΠΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ, ΕΡΕΥΝΑ Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ Η 
ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ΤΗΣ DELL ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ Ή ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΟΠΩΣ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΝΟΤΗΤΑ. 
 

Ασφάλεια του Περιεχομένου σας. Η Υπηρεσία παρέχει ασφαλή μεταφορά και αποθήκευση του Περιεχομένου. Το Περιεχόμενο 
κρυπτογραφείται με βάση την κρυπτογράφηση 448 bit Blowfish προτού μεταφερθεί από τον υπολογιστή σας και κατά τη 
διάρκεια της μεταφοράς. Το περιεχόμενο αποθηκεύεται με βάση την ίδια κρυπτογράφηση 448 bit Blowfish. Το Περιεχόμενο 
κρυπτογραφείται με βάση ένα κλειδί που καθορίζεται από το σύστημα. Δεδομένου ότι τα κρυπτογραφημένα αρχεία να 
δύνανται να είναι πλήρως απροσπέλαστα, αναγνωρίζετε ότι είναι δυνατό ένα μη εξουσιοδοτημένο τρίτο μέρος να 
προσπελάσει το Περιεχόμενό σας και συμφωνείτε ότι, σε αυτή την περίπτωση, τυχόν ζημία που μπορεί να υποστείτε 
υπόκειται στην ενότητα Περιορισμός της ευθύνης της παρούσας Περιγραφής υπηρεσίας.  
 

Τροποποιήσεις. Η Dell διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει ή να διακόψει την Υπηρεσία σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς. 
 

Data Backup (Δημιουργία αντιγράφων ασφαλείας δεδομένων). Ο Πελάτης φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την ολοκληρωμένη 
δημιουργία αντιγράφων ασφαλείας όλων των υφιστάμενων δεδομένων, του λογισμικού και των προγραμμάτων στα αντίστοιχα 
υποστηριζόμενα προϊόντα. Όπως ορίζεται στην ενότητα «Περιορισμός της Ευθύνης» που ακολουθεί, Η DELL ΔΕΝ ΦΕΡΕΙ ΚΑΜΙΑ 
ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΑΠΩΛΕΙΑ Ή ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ, ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ Η ΤΗΝ ΑΠΩΛΕΙΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ(ΤΩΝ) Η ΔΙΚΤΥΟΥ(ΩΝ). Ο ΠΕΛΑΤΗΣ ΚΑΤΑΝΟΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΟΤΙ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Η DELL ΔΕΝ ΦΕΡΕΙ ΕΥΘΥΝΗ 
ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΑΠΩΛΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ Η ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ – ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΕΑΝ ΟΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΧΟΥΝ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΝ ΠΕΛΑΤΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΤΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
Ή ΠΑΡΕΜΦΕΡΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΤΕΤΟΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΤΗΣ 
DELL ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. Η ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΕΓΚΕΙΤΑΙ ΣΤΗ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΗ ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΤΗΣ DELL 
ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΝΕΝΟΣ ΕΙΔΟΥΣ. ΕΠΙΣΗΣ Η DELL ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΝΕΝΟΣ ΕΙΔΟΥΣ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΟ 
ΠΡΟΙΟΝ ΤΡΙΤΟΥ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ. 



 
 

 
 

 

 

 
Λήξη. Η διάρκεια της παρούσας Συμφωνίας υπολογίζεται με βάση την ημερομηνία της πρώτης αποδοχής της Συμφωνίας και έως τη 

νωρίτερη ημερομηνία μεταξύ (α) της ημερομηνίας που ο Πελάτης ακυρώνει την Υπηρεσία ή λήγει η Συνδρομή του Πελάτη, (β) της 

ημερομηνίας που η Dell σας γνωστοποιεί τον τερματισμό της παρούσας Συμφωνίας προς διευκόλυνση της Dell και (γ) της 

ημερομηνίας μη πληρωμής ή παραβίασης οποιουδήποτε όρου ή προϋπόθεσης της παρούσας Συμφωνίας (η «Διάρκεια»). Κατά την 

εκπνοή ή τη λήξη της παρούσας Συμφωνίας, τα δικαιώματα που σας εκχωρήθηκαν βάσει της παρούσας Συμφωνίας όσον αφορά 

στην Υπηρεσία και τις Εμπιστευτικές Πληροφορίες (όπως ορίζονται παρακάτω) λήγουν αυτόματα. Η χρήση της Υπηρεσίας συνιστά 

αποδοχή της Συμφωνίας.  

 

Συλλογή δεδομένων, Πολιτική απορρήτου της Dell. Φέρετε την ευθύνη για τη διασφάλιση της συμμόρφωσης με τη νομοθεσία 

που ενδεχομένως να ισχύει όσον αφορά στην επεξεργασία (π.χ. συλλογή, αποθήκευση, μεταφορά, γνωστοποίηση, χρήση και 

καταστροφή) τυχόν προσωπικών δεδομένων που περιλαμβάνονται στο Περιεχόμενό σας. Προκειμένου να σας παραχθούν οι 

Υπηρεσίες, ενδέχεται το Περιεχόμενό σας να μεταφερθεί και να αποθηκευτεί σε διακομιστές ή δίκτυα (τα οποία κατέχει ή 

λειτουργεί η Dell ή και οι τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών αυτής) που βρίσκονται σε χώρες εκτός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου. 

Χρησιμοποιώντας τις Υπηρεσίες αποδέχεστε μια τέτοια μεταφορά. Η Dell θα διατηρήσει την ασφάλεια του Περιεχομένου σας όπως 

περιγράφεται στους παρόντες Όρους και προϋποθέσεις.  

 

Όσον αφορά στις Υπηρεσίες, η Dell δύναται να μετρήσει, να καταγράψει και να μεταφέρει δεδομένα επίδοσης και να 

χρησιμοποιήσει τα δεδομένα αυτά για δικούς της επιχειρησιακούς σκοπούς, συμπεριλαμβανομένης της στατιστικής ανάλυσης και 

του μάρκετινγκ. Η Dell δύναται επίσης να αποκτήσει προσωπικά δεδομένα που σας αφορούν κατά την εγγραφή σας στις 

Υπηρεσίες. Η Dell δύναται να μοιραστεί τα δεδομένα αυτά με τις συνδεόμενες εταιρείες και τους τρίτους παρόχους για τους 

σκοπούς που περιγράφονται στην παρούσα ενότητα. Η Dell θα διαχειριστεί τυχόν στοιχεία που αποκτά και τα οποία αφορούν εσάς 

ή τη χρήση των Υπηρεσιών από εσάς σύμφωνα με την Παγκόσμια πολιτική απορρήτου της Dell (διατίθεται στη διεύθυνση 

http://www.dellbackupandrecovery.com/DellPrivacyStatement.html).  

 

Κατά τη διεκπεραίωση των υποχρεώσεών της, η Dell ή οι τρίτοι υπο-ανάδοχοι αυτής δύνανται κατά τη διακριτική τους ευχέρεια και 

αποκλειστικά για τους σκοπούς της παρακολούθησης της ποιότητας όσον αφορά στην ανταπόκριση της Dell, να παρακολουθούν ή 

και να καταγράφουν τμήμα ή το σύνολο των κλήσεων/συνομιλιών άμεσων μηνυμάτων ανάμεσα σε εσάς και τη Dell. 

Χρησιμοποιώντας τις εν λόγω Υπηρεσίες, παρέχετε τη συγκατάθεσή σας για την παρακολούθηση ή και την καταγραφή των 

κλήσεων/συνομιλιών άμεσων μηνυμάτων ανάμεσα σε εσάς και τη Dell ή τους τρίτους υπο-αναδόχους. 

 

Συνεργασία με τις αρχές εφαρμογής του νόμου. Η Dell ή και οι τρίτοι πάροχοι ή ανάδοχοι αυτής ενδέχεται να υποχρεούνται 
βάσει του νόμου να αναφέρουν τυχόν γεγονότα ή καταστάσεις που αναφέρονται σε εμάς ή τα ανακαλύπτουμε και από τα οποία 
φαίνεται να προκύπτει παραβίαση της ισχύουσας νομοθεσίας όπως, μεταξύ άλλων, της νομοθεσίας περί παιδικής πορνογραφίας. 
Αναγνωρίζετε και αποδέχεστε ότι η Dell ή και οι τρίτοι πάροχοι ή ανάδοχοι αυτής δύνανται να αναφέρουν προληπτικά τέτοιου 
είδους πληροφορίες, μεταξύ των οποίων την ταυτότητα των χρηστών, στοιχεία λογαριασμού, εικόνες και άλλα γεγονότα στους 
αρμόδιους εφαρμογής του νόμου, κυβερνητικούς αξιωματούχους ή και τρίτα μέρη όπως η Dell ή και οι τρίτοι πάροχοι ή ανάδοχοι 
αυτής κρίνουν αναγκαίο ή αρμόζον, όπως καθορίζεται από τη Dell ή και τους τρίτους παρόχους ή αναδόχους αυτής κατά τη 
διακριτική τους ευχέρεια, προκειμένου να εκπληρώνουν τις υποχρεώσεις τους έναντι του νόμου και να υπερασπίζονται τα 
δικαιώματα, την περιουσία και την ασφάλεια των εργαζομένων, των λοιπών χρηστών ή των τρίτων μερών. Οι πελάτες 
απαγορεύεται να παραβιάσουν ή να επιχειρήσουν να παραβιάσουν την ασφάλεια της Dell, του Λογισμικού της υπηρεσίας ή της 
Υπηρεσίας. Οι παραβιάσεις της ασφάλειας του συστήματος ή του δικτύου μπορεί να επισύρουν αστικές ή ποινικές ευθύνες. Η Dell ή 
και οι τρίτοι πάροχοι ή ανάδοχοι αυτής θα διερευνήσουν τα περιστατικά τα οποία ενδέχεται να περιλαμβάνουν ανάλογες 
παραβιάσεις και δύνανται να εμπλακούν και να συνεργαστούν με τις αρχές εφαρμογής του νόμου προκειμένου να εκδιωχθούν οι 
Πελάτες που εμπλέκονται σε τέτοιου είδους παραβιάσεις. 

ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΥΘΥΝΗ. Η μεταφορά, αποθήκευση, προβολή, αποκατάσταση και κοινή χρήση του 
Περιεχομένου μέσω του Internet υπόκεινται σε μια σειρά όρων που καθιστούν την εν λόγω μεταφορά, αποθήκευση, προβολή, 
αποκατάσταση και κοινή χρήση δυνητικώς αναξιόπιστη. ΣΥΝΕΠΩΣ, ΣΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΜΟ, 
ΑΠΟΔΕΧΕΣΤΕ ΟΤΙ Η ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΜΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΡΙΣΚΟ. Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΑΣ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΣΤΗ 
ΒΑΣΗ «ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ» ΚΑΙ «ΟΠΩΣ ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ». Η DELL ΑΠΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΡΗΤΑ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΡΗΤΕΣ Η ΣΙΩΠΗΡΕΣ, ΟΣΟΝ 
ΑΦΟΡΑ ΣΤΟΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΣΑΣ Η ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΜΕΤΑΞΥ ΑΛΛΩΝ, ΤΩΝ ΕΜΜΕΣΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 
ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ ΚΑΙ ΜΗ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ. ΠΑΡΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ, Η DELL ΔΕΝ 
ΔΗΛΩΝΕΙ ΟΥΤΕ ΕΓΓΥΑΤΑΙ: (A) ΟΤΙ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΘΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΑΣ, (B) ΟΤΙ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ή Η ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΑΣ ΣΕ 
ΑΥΤΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΛΕΙΠΤΗ, ΕΓΚΑΙΡΗ, ΑΣΦΑΛΗΣ, ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΗ ΑΠΟ ΙΟΥΣ Η ΣΦΑΛΜΑΤΑ, (Γ) ΟΤΙ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΑΣ ΔΕΝ ΘΑ 
ΧΑΘΕΙ, ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΕΙ Η ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΣΤΡΑΦΕΙ, (Δ) ΟΤΙ Ο ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΣΑΣ Ή ΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΔΙΚΤΥΟΥ Ή ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ 
ΑΠΟ ΤΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΑΣ ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΗΡΕΑΣΤΟΥΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΑΠΟ ΤΗ 
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ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΣΑΣ, (E) ΟΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΘΟΥΝ Η ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΣΤΡΑΦΟΥΝ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ Η 
ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΣΑΣ ΕΞΑΙΤΙΑΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 'Η ΜΗ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΣΑΣ, Ή (ΣΤ) ΟΤΙ ΘΑ ΔΙΟΡΘΩΘΟΥΝ ΤΥΧΟΝ 
ΕΛΑΤTΩΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ. ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΗ Ή ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ, ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ Ή ΓΡΑΠΤΗ, ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΛΑΜΒΑΝΕΤΕ ΑΠΟ ΤΗ DELL Ή 
ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΕΝ ΣΥΝΙΣΤΑ ΕΓΓΥΗΣΗ Η ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΡΗΤΑ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ. ΣΕ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΕΣ ΔΕΝ 
ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ Η ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ, ΣΥΝΕΠΩΣ ΚΑΠΟΙΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΜΗΝ 
ΙΣΧΥΟΥΝ ΓΙΑ ΕΣΑΣ. 
 
ΣΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΜΟ, Η DELL ΔΕΝ ΦΕΡΕΙ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΑΜΕΣΕΣ, ΤΥΧΑΙΕΣ, ΕΙΔΙΚΕΣ, 
ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ Ή ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΖΗΜΙΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΠΟΡΡΕΟΥΝ ΑΠΟ: (1) ΤΗ ΧΡΗΣΗ Ή ΤΗΝ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, (2) ΤΗΝ ΑΠΩΛΕΙΑ Ή ΤΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ, (3) ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΞΙΩΣΗ ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΕΤΑΙ ΣΕ ΣΦΑΛΜΑΤΑ, 
ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΙΣ Ή ΑΛΛΕΣ ΑΝΑΚΡΙΒΕΙΕΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, (4) ΜΗ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ Ή ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ Ή 
ΑΛΛΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ, Η (5) ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΖΗΤΗΜΑ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΕΑΝ ΕΧΕΙ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΘΕΙ 
ΣΤΗ DELL Η ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΛΟΓΩΝ ΖΗΜΙΩΝ. ΣΤΟΝ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΜΟ, ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ DELL ΓΙΑ ΖΗΜΙΕΣ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΚΑΤΑΒΑΛΕΙ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ή, ΕΑΝ Η ΑΞΙΩΣΗ ΣΑΣ ΑΝΑΚΥΨΕΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΔΩΡΕΑΝ ΔΟΚΙΜΗΣ, ΣΤΟ ΕΤΗΣΙΟ ΠΟΣΟ ΠΟΥ ΧΡΕΩΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗ ΔΕΔΟΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ. Παρά τα όσα αναφέρονται στους παρόντες Όρους και προϋποθέσεις για το αντίθετο, τα 
διορθωτικά μέτρα που παρατίθενται στους εν λόγω Όρους και προϋποθέσεις ισχύουν ακόμη και εάν τα εν λόγω διορθωτικά μέτρα 
δεν κατορθώσουν να εκπληρώσουν τον πραγματικό τους στόχο. Σε ορισμένες δικαιοδοσίες δεν επιτρέπεται ο περιορισμός ή η 
εξαίρεση της ευθύνης για συγκεκριμένες ζημιές, συνεπώς οι ανωτέρω περιορισμοί ενδέχεται να μην ισχύουν για εσάς και σε αυτή 
την περίπτωση η ευθύνη της Dell περιορίζεται στον ελάχιστο δυνατό βαθμό που επιτρέπεται βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας. 
 
Αξιώσεις τρίτων μερών / Αποζημίωση. Αποδέχεστε ότι φέρετε προσωπική ευθύνη για την συμπεριφορά σας σε σχέση με την 
Υπηρεσία. Ούτε η Dell ούτε οι τρίτοι πάροχοι ή ανάδοχοι αυτής δεν φέρουν ευθύνη για τις αξιώσεις που προβάλλονται εις βάρος 
σας ή εις βάρος της Dell ή και των τρίτων παρόχων ή αναδόχων αυτής και οι οποίες απορρέουν από τη χρήση της Υπηρεσίας 
από  εσάς και δια της παρούσης συμφωνείτε να αποζημιώσετε και να προστατέψετε τη Dell, τις συνδεόμενες εταιρείες, τα στελέχη, 
τους διευθυντές, τους εργαζόμενους, τους συνεργάτες ή και τους τρίτους παρόχους ή ανάδοχοι αυτής έναντι οποιασδήποτε 
αξίωσης ή απαίτησης, συμπεριλαμβανομένων των εύλογων νομικών προμηθειών και εξόδων που ενδέχεται να καταβάλει τρίτο 
μέρος εξαιτίας ή ως αποτέλεσμα, άμεσο ή έμμεσο, ολικώς ή μερικώς, της χρήσης της Υπηρεσίας από εσάς, της χρήσης της 
Υπηρεσίας από οποιαδήποτε άλλο άτομο που έχει πρόσβαση στα Στοιχεία λογαριασμού σας, στο Περιεχόμενό σας, της παραβίασης 
της παρούσας Περιγραφής υπηρεσίας ή της καταπάτησης οποιουδήποτε πνευματικού δικαιώματος ή άλλου δικαιώματος 
οποιουδήποτε τρίτου μέρους. 
  
Τρίτοι πάροχοι και ανάδοχοι. Αποδέχεστε ότι οι πάροχοι και ανάδοχοι της Dell αποτελούν τρίτους δικαιούχους της παρούσας 
Συμφωνίας και έχουν το δικαίωμα να βασίζονται και να εφαρμόζουν πλήρως τους όρους, παρότι τα εν λόγω νομικά πρόσωπα δεν 
είναι συμβαλλόμενοι της παρούσας Συμφωνίας.  
 
Τίποτα από όσα περιλαμβάνονται στην παρούσα Περιγραφή υπηρεσίας δεν επηρεάζει και δεν περιορίζει τα νόμιμα δικαιώματα και 
τις δεσμεύσεις που έχουν οι Καταναλωτές σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους περί προστασίας καταναλωτών.  

 

 


